


Tabnuya yMHOXeHuUsI Ha 5

Bbiydyumb mabnuyy yMHOXXeHUS Ha 5.

Hayyumbcsa pewams npumMmepsi U
3adayu Ha YMHOXXeHue U OderieHue Ha
S.

CosepuwieHcmeosamam
8bl4yUCIUMESIbHbIE Ha8bIKU.



Paboma e mempadu (cmp. 46)
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Paboma e mempadu (cmp. 46)
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YMHO)XeHuUe u desieHuUe Ha 4




Paboma no y4yeb6HuUKy
Ne 2 (cmp. 97)




3aday4a Ne 6 (cmp. 98)

dpekeH bok ucnekna ans pagu KOnuyca 6auHbl. KapncoH cben
45 6nvHOB, ocTanbHble OnMHbI pa3Becun MO OAHOMY Ha [ABEpHble PYUKH
KBapTUP OT nepBoW A0 KBapTupbl Manbiwa, utobbl asaa KOnuyc nerko

Haweén popory. Ckonbko 6auHOB ucnekna dpekeH bok, ecnn Manbiw
YXUBET B MOCNEOHEN KBapTUPE YETbIPEXITAXKHOrO AOMa, B KOTOPOM OAMH
noabesn U Ha KaxkaoM 3Taxe 3 KBapTupbl?

- Wcnekna - @
- Cbern—456.
- Pa3seecurn—2 6. Ha 4 am., rio 3 Ka.
1) 3*4 =12 (0.)— pa3Becur
2) 45 + 12 = 57 (0.) — ncnekna
45 + 3*4 =57
-~ Omeem: 57 6riuHos ucriekrna ppekeH bok



3adayu Ne 5 (cmp. 97)

a) Mepumerp TpeyronbHuka paseH 62 cM. [lavHa opHoW cTOpoHbl 18 cM,
apyron — 21cm. Hangu nnuHy Tpetbed CTOPOHDI.

6) Mepumerp npsamoyronbHuka 40 cm. Hangu ero wupuHy, ecnu AsivMHa
paBHa 11cm.

o aTp. -18CM, b tp.-21CcMm, CT1p. -2
5 P 1p.— 62 cm
62-18 =21 =23 (Cc™m)
- OTBeT: 23 CM ANIMHA TPETbEN CTOPOHBI.

w Pnp.-40cm,anp.—11¢cMm, b np. -2
1) 40 = 20 + 20, 20 (C™M) — AnNMHa U WLUMPUHA BMECTe
2)20—=11 =9 (c™M) - LLNPUHA
11+11+ 9+ 9 =40 (c™m)

- OTBET: 9 CM WIMPUHA NPSAMOYronbHUKa.




CamocmosimenbHasi paboma Ne 3 (cmp.

97)
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45:9=5 18:3-5=30 62-(17 3 18)=
30:6 14:2-5 - 28 +(52 - 16p7
40 : 8 36:4-5 100 - (43 + 47)



Cnacubo 3a eHumaHue!




